

РЕЦЕНЗИЯ

на основную профессиональную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки 36.03.02 «Зоотехния» профиль подготовки академического бакалавриата «Технология производства продуктов животноводства», квалификация (степень) – бакалавр, форма обучения – очная, заочная.

Основная профессиональная образовательная программа бакалавриата (программа бакалавриата) – совокупность учебно-методической документации, включающей в себя учебный план, рабочие программы учебных курсов, предметов, дисциплин и другие материалы, обеспечивающие воспитание и качество подготовки обучающихся, а также программы учебных и производственной практик, календарный учебный график и методические материалы, обеспечивающие реализацию соответствующей образовательной технологии.

Основная профессиональная образовательная программа бакалавриата по направлению подготовки 36.03.02 «Зоотехния» имеет своей целью развитие у студентов личностных качеств, а также формирование общекультурных (универсальных), общепрофессиональных и профессиональных компетенций в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования по направлению подготовки 36.03.02 «Зоотехния» профиль подготовки академического бакалавриата «Технология производства продуктов животноводства».

Основная профессиональная образовательная программа по направлению подготовки 36.03.02 «Зоотехния» реализуется с учетом характеристики групп обучающихся, а также особенностей научной школы и потребностей рынка труда. Область профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу академического бакалавриата, включает продуктивное и непродуктивное животноводство и переработку продукции животноводства.

Объектами профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу бакалавриата, являются все виды сельскохозяйственных животных, домашние и промысловые животные, в том числе птицы, звери, пчелы, рыбы; технологические процессы производства и первичной переработки продукции животноводства; корма и кормовые добавки, технологические процессы их производства.

Программа бакалавриата ориентирована на научно-исследовательский вид деятельности. Конкретные виды профессиональной деятельности, к которым готовится обучающийся, определяются высшим учебным заведением совместно с обучающимися, научно-педагогическими работниками высшего учебного заведения и объединениями работодателей.

Представленная на рецензирование ОПОП ВО предусматривает организацию учебного процесса на основе внедрения инновационных педагогических технологий, обеспечивающих подготовку выпускников.

Рецензируемая образовательная программа по направлению подготовки 36.03.02 «Зоотехния» (профиль «Технология производства продукции животноводства») представляет собой систему документов, разработанную на основе Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по соответствующему направлению подготовки, утвержденного приказом Министерства образования и науки России от 22.09.2017 №972.

Структура ОПОП ВО по направлению подготовки 36.03.02 «Зоотехния» профиль подготовки бакалавриата «Технология производства продуктов животноводства», реализуемой в ФГБОУ ВО «Майкопский государственный технологический университет» в полной мере соответствует ФГОС ВО по направлению подготовки 36.03.02 «Зоотехния» (уровень бакалавриата).

Фонд оценочных средств для студентов, обучающихся по направлению 36.03.02 «Зоотехния» включает в себя компетенции с указанием этапов их формирования в процессе освоения дисциплин и практик учебного плана, а так же государственной итоговой аттестации; формы контроля формирования компетенций, показатели и критерии оценки результатов обучения; фонд оценочных средств, для промежуточного контроля, критерии оценивания и учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины. В целом представленный фонд оценочных средств обучения соответствует требованиям, предъявленным ФГОС ВО.

Кадровое, библиотечно-информационное и материально-техническое обеспечение основной профессиональной образовательной программы по направлению подготовки 36.03.02 «Зоотехния» профиль подготовки академического бакалавриата «Технология производства продуктов животноводства» соответствует требованиям ФГОС ВО, современному уровню развития АПК региона и РФ.

Программа полностью отвечает требованиям стандарта ФГОС ВО для подготовки по направлению подготовки 36.03.02 «Зоотехния» (профиль «Технология производства продукции животноводства»).

29.05.2020

Ведущий научный сотрудник
отдела технологии животноводства
ФГБНУ «Краснодарский научный
центр по зоотехнии и ветеринарии»
канд. с.-х. наук



Д.А. Юрин